



OFFERYNNAU STATUDOL
CYMRU

WELSH STATUTORY
INSTRUMENTS

2020 Rhif 1618 (Cy. 339)

2020 No. 1618 (W. 229)

**TRETH TRAFODIADAU TIR,
CYMRU**

**LAND TRANSACTION TAX,
WALES**

Rheoliadau Treth Trafodiadau Tir
(Bandiau Treth a Chyfraddau
Treth)
(Cymru) (Diwygio) 2020

The Land Transaction Tax (Tax
Bands and Tax Rates) (Wales)
(Amendment) Regulations 2020

ISBN 978-0-348-20714-9

ISBN 978-0-348-20714-9

CYWIRIAD

CORRECTION

Tudalen 4, yn y fersiwn Gymraeg, yn rheoliad 2: dylai'r geiriau o "... yw Rheoliadau ..." i "... (Cymru) 2018 (1) ..." dylai ffurfio is-baragraff eu hunain a cael ei rifo fel is-baragraff (a);

Page 4, in the Welsh version, in regulation 2: the words from "...yw Rheoliadau..." to "... (Cymru) 2018(1)..." should form their own sub-paragraph and be numbered as sub-paragraph (a);

Tudalen 4, yn y fersiwn Gymraeg, yn rheoliad 2: yr is-baragraff â rhif yn wreiddiol fel (a) dylai gael ei rhifo fel (b);

Page 4, in the Welsh version, in regulation 2: the sub-paragraph originally numbered as (a) should be numbered as (b);

Tudalen 4, yn y fersiwn Gymraeg, rheoliad 4: dylai "... yn rheoliad 3(1)..." ddarllen "...yn rheoliad 3 (a)...", and

Page 4, in the Welsh version, regulation 4: "... yn rheoliad 3(1)..." should read "...yn rheoliad 3 (a)...",

Tudalen 4, yn y fersiwn Saesneg, rheoliad 4: dylai "...in regulation 3(1)..." ddarllen "...in regulation 3 (a)..."

Page 4, in the English version, regulation 4: "...in regulation 3(1)..." should read "...in regulation 3 (a)..."

Tudalen 4, yn y fersiwn Gymraeg, rheoliad 5: dylai "... yn rheoliad 3(1)..." ddarllen "...yn rheoliad 3 (a)...", and

Page 4, in the Welsh version, regulation 5: "... yn rheoliad 3(1)..." should read "...yn rheoliad 3 (a)...", and

Tudalen 4, yn y fersiwn Saesneg, rheoliad 5: dylai “...in regulation 3(1)...” ddarllen “...in regulation 3 (a)...”.

Mawrth 2021

ARGRAFFWYD A CHYHOEDDWDYD YN Y DEYRNAS UNEDIG
GAN THE STATIONERY OFFICE LIMITED
o dan awdurdod a goruchwyliaeth Jeff James, Rheolwr Llyfrfa Ei
Mawrhydi ac Argraffydd Deddfau Seneddol y Frenhines.

Page 4, in the English version, regulation 5: “...in regulation 3(1)...” should read “...in regulation 3 (a)...”.

March 2021

PRINTED AND PUBLISHED IN THE UNITED KINGDOM BY THE
STATIONERY OFFICE LIMITED
under the authority and superintendence of Jeff James, Controller of
Her Majesty’s Stationery Office and Queen’s Printer of Acts of
Parliament.